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VIGTIGT !!! 
HUSK AT PÅFYLDE 

MOTOROLIE FØR START!
IMPORTANT !!!
REMEMBER TO FILL WITH

ENGINE OIL BEFORE 
START! 
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TILLYKKE MED DIN NYE PLÆNEKLIPPER 
LÆS DISSE VIGTIGE TING - FØR START ! 

 

 
  
 

 
 

 

PRIMER 
Husk at betjene primer  
2-3 gange før start. Det 
sikrer en lettere start. 
Første gang motoren 
startes, bør der trykkes 
15-20 gange. 

   

 

OLIE 
Motoren fyldes med 
0,6 ltr. olie af typen 
SAE 30. Skift første 
gang efter ca. 2 timers 
kørsel, det giver en 
længere levetid. 
Motoren leveres uden olie!

START 
Hold i håndtaget for 
motorbremse når motoren 
startes, også på maskiner 
med el-start. Slip, når du 
ønsker at standse 
motoren. 

    

 

BENZIN 
Påfyld ren, frisk blyfri 
benzin oktan 95 (ikke- 
olieblandet). Opbevar 
benzinen i en godkendt 
dunk, dog max. 3 mdr. 
Under vinteropbevaring 
skal tanken være tom. 

TIPNING 
Ved tipning anbefales det 
at tippe forenden opad. 
Tipper du den til siden, 
skal karburator og luftfilter 
altid vende opad, da olien 
ellers kan løbe ud og 
ødelægge motoren. 

     

 

STARTSNOR  
Startsnoren skal føres 
gennem øjet på styret 
(hold stophåndtag inde 
samtidig med). Derved 
undgår du at ødelægge 
snorhjulet i motoren. 

BATTERI 
Kun maskiner med el-start. 
Sæt batteriet til opladning 
i 24-36 timer inden start. 
Under vinteropbevaring 
skal batteriet stå lunt og  
oplades et par gange i 
perioden. 

   
I øvrigt kan det altid anbefales at rengøre maskinen efter brug, og efterse kniv og kabler for skader. 
For at forebygge rustdannelser, bør skjold og metaldele oversprøjtes med et tyndt lag olie. 

   
 
  
 

Har du yderligere spørgsmål til din nye  
plæneklipper, er du velkommen til  
at rette henvendelse til din forhandler. 
Alternativt kan info, tips og råd findes på 
leverandørens hjemmeside: www.texas.dk 

 Texas A/S 
Knullen 2 - DK-5260 Odense S - Danmark 
Tel. +45 6395 5555 - Fax: +45 6395 5558 
post@texas.dk - www.texas.dk 

 
 
 
 
 

Maskinen må ikke startes, før 
der er påfyldt motorolie !
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Registrering af produkt / Reservedele 

 
Registrer dit produkt online på ”Mit Texas”. ”Mit Texas” findes på www.texas.dk 
Efter registrering kan Texas give dig en endnu bedre service. 
Når du har registreret dit produkt, sørger Texas for at tilknytte relevant information 
til produktet såsom reservedelstegning, manual, fejlfinding m.m.  
Derudover kan Texas kontakte dig med relevant information vedrørende dit 
produkt. 
 
Reservedelstegning over alle Texas’ produkter findes på vores hjemmeside 
www.texas.dk. Finder du selv varenumre, giver det en hurtigere ekspedition. 
  
Reservedele kan købes online på www.texas.dk eller kontakt din nærmeste 
forhandler. Du finder forhandlerliste på www.texas.dk 
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Sikkerhedsforskrifter 
 
• Unge under 18 år må ikke benytte rotorklipperen. 
• Bær altid stramtsiddende fodtøj under klipningen. 
• Sørg for at eventuelle tilskuere er mindst 5 meter væk fra det sted, hvor du arbejder 

med maskinen. 
• Når du klipper ved buske og på skråninger, kræves der speciel forsigtighed (f.eks. 

klipning langs græskanter). Benyt eventuelt sikkerhedsfodtøj. 
• Sørg for at fjerne genstande som f.eks. sten og grene fra græsplænen, før du 

klipper den. 
• Når motoren er startet, må du ikke tippe rotorklipperen fremover. Tip den bagover, 

så knivene vender bort fra kroppen. 
• Når knivene kører, må du under ingen omstændigheder stikke hænder eller fødder 

ind under klippeskjoldet. 
• Motoren skal stoppes, når klippehøjden justeres. 
• Rengøring og vedligeholdelse af rotorklipperen må kun foretages, når motoren er 

stoppet. 
• Stop altid motoren når klipperen ikke bruges. 
• Brændstof må kun påfyldes i fri luft. Aftør spildt brændstof før maskinen startes. Gå 

mindst 3 meter væk fra brændstofbeholderen og påfyldningsstedet før maskinen 
startes. Fyld aldrig brændstof på en varm motor. Vent til den er afkølet. Brug af 
åben ild i nærheden af påfyldningsstedet er forbudt. 

• Når rotorklipperen transporteres, skal motoren være stoppet, og knivene stå stille. 
• Rør aldrig ved tændrøret, når du starter maskinen eller arbejder med den. 
• Motorens omdrejningstal må af sikkerhedsmæssige grunde aldrig overskride det 

omdrejningstal, der er angivet på typeskiltet. 
• Lad aldrig maskinen køre i et rum med dårlig ventilation.  
• Vær sikker på at kniven er ordentligt fastspændt, før du starter klipningen. Brug 

altid arbejdshandsker, når du arbejder med kniven. 
• Slibning af kniven skal være ensartet (begge sider slibes) for at undgå vibrationer i 

klipningen. Er kniven stødt på en forhindring, bør du lade en fagmand efterse den. 
Har kniven fået beskadigelser, kan det betale sig at udskifte den med en ny. 

• Benyt kun originale reservedele. 
 
 
 
Monterings- og betjeningsvejledning 
 
Din plæneklipper er fremstillet i henhold til de seneste sikkerhedsspecifikationer. Disse 
omfatter et knivbremsesystem, der standser motor og kniv på 5 sekunder, når 
knivbremsen aktiveres. Enhver sikkerhedsforanstaltning er kun effektiv, når den bliver 
fulgt nøjagtigt. Følg nedenstående beskrivelse nøje, når du monterer din  
plæneklipper. 
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Montering af nederste håndtag 
 
Monter det nederste håndtag som vist på 
billedet med de medfølgende bolte og 
håndhjul.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
Montering af øverste håndtag  
 
Monter det øverste håndtag som vist på 
billedet med de medfølgende bolte. 
 
Monter holder for startsnor.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
Træk håndtaget (A), der løsner knivbremsen 
ind til styrehåndtaget (C), og træk i 
startsnoren (B), så startsnoren kan 
fastgøres i holderen. 

 
B A 

C 
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Højdejustering 
 
 

 
 
 
 

 
 
Maskinen er udstyret med højdejustering. 
 
Denne aktiveres ved at trykke håndtagene 
ud mod hjulet. Håndtaget ved forhjulene fø-
res frem for øget højde og tilbage for mindre 
højde. Modsat på baghjulene. 
 
Det er vigtigt, at indstillingen er ens for og 
bag. 

Combi funktion 
 
Denne plæneklipper er designet til både at 
kunne bioklippe og sideudkaste græsset. 
Som standard køres med bioklip. 
 
For at skifte mellem de 2 klippemetoder, løf-
tes skærmen for bioklippet op, og sideud-
kastklappen monteres under bioklappen, 
som vist på billedet. Således at sideudkast-
klappen bliver låst fast at bioklappens låg. 
 
Bioklip kræver regelmæssig klipning og tørt 
græs, for at give det optimale resultat. 
Er græsset blevet langt, klippes græsset 2 
gange: Første gang med højeste klippeposi-
tion, anden gang i normal klippeposition. Al-
ternativt kan sideudkast benyttes den første 
gang. 
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Start af motor 
 
 
 
HUSK: Påfyld altid motorolie før motoren 
startes første gang.  
 
Kontroller altid olie og benzin før start. 
 
Hvis motoren er kold, skal denne primes før 
start. Dette gøres ved at trykke tre gange på 
primeren (rød bold) på motorens højre side, 
eller indtil der føles modstand. 
 

 
 
 

 
Motoren startes således: 
 
Træk håndtaget (A), der løsner knivbremsen 
ind til styrehåndtaget (C), og træk i 
startsnoren (B), hvorved motoren starter. 
 
Lad ikke startsnoren svippe tilbage selv, 
men før den altid tilbage til holderen. 
 
Motoren stopper, når håndtag (A) slippes. 
 

B A 

C 

 
Opbevaring og vedligeholdelse 
 
Vedligehold løbende din plæneklipper: Kontroller løbende alle bolte, skruer, 
møtrikker og klippeskjold. Sørg altid for at kniven er skarp. Det anbefales at udskifte 
kniven minimum hvert andet år. 
 
Det er en god idé at tage din plæneklipper til et årligt servicecheck hos din 
autoriserede serviceforhandler. 
 
Opbevaring: Efter brug bør din plæneklipper opbevares i et tørt og rent rum. Rengør 
maskinen hver gang efter brug. 
Græs og snavs skal løbende fjernes fra undersiden af klippeskjoldet. Ved tipning af 
plæneklipperen (for rengøring) anbefales det at tippe forenden opad (max. 45 grader). 
Tipper du den til siden, skal karburator og luftfilter altid vende opad, da olien ellers kan 
løbe ud og ødelægge motoren. Vær opmærksom på at fjerne tændrørskablet, når 
klipperen vedligeholdes og følg sikkerhedsinstruktionerne for denne procedure. 
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Vinteropbevaring: Tøm benzintanken helt, og lad derefter motoren køre indtil 
benzinen i karburatoren er opbrugt. Tændrørskablet fjernes i henhold til 
sikkerhedsforskrifter. 
 
Fjern tændrøret og tilsæt en spiseskefuld olie (motorolie) i tændrørsåbningen. Træk i 
startsnoren for at fordele olien. Derefter monteres tændrøret igen, men ikke kablet. 
 
Skift olie i henhold til betjeningsvejledningen for motoren, olietype SAE 30 (0,6 ltr.) 
 
Til sidst rengøres klipperen grundigt. Vær opmærksom på at fjerne snavs og græs fra 
toppen af styret og helt ned til under klippeskjoldet. Dyp en pudseklud i olie og smør 
de forskellige dele for at modvirke rust. 
 
 
 
 Garantibestemmelser 
 
• Der ydes 2 års garanti på din plæneklipper. 
• Garantien omfatter materiale- og/eller fabrikationsfejl. 
• Der ydes ikke garanti for skader opstået pga. slid, samt dårlig behandling og manglen-

de vedligeholdelse. 
• Garantien dækker ikke rensning af brændstofsystemet, udskiftning/justering af start-

snor, startfjeder, tændrør, knive/knivholder, remme og kabler idet disse er indbefattet af 
naturligt slid. 

• Garantien dækker ikke, hvis der er anvendt uoriginale reservedele. 
• Hvorvidt en sag er en garantisag eller ej, afgøres i hvert tilfælde af et autoriseret ser-

viceværksted. 
• Din købskvittering er gældende som garantibevis, hvorfor den altid bør gemmes. 
 
 
HUSK: Ved køb af reservedele samt ved enhver anmodning om garantireparation, 
skal motornummer og modelbetegnelse opgives ! 
 
 
 
Tekniske specifikationer 
 
 
Model  PARK COMBI 45 S 
Klippebredde 45 cm 
Højdejustering 6 positioner 25-75 mm 
Klippeskjold  Stål 
Klippesystem Sideudkast / Bioklip 
Fremdrift  Skub 
Motor Briggs & Stratton Classic Sprint 3,75 
 
Se yderligere specifikationer for motoren i den vedlagte motorvejledning. 
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Säkerhetsinformation 
 
• Barn under 18 år får inte använda rotorklippare. 
• Bär alltid åtsittande skor under klippningen. 
• Se till att eventuella åskådare är minst 5 meter från det ställe där du klipper. 
• När du klipper vid buskar och på sluttningar måste du vara extra försiktig (t. ex. när 

du klipper vid gräskanter). Använd eventuellt säkerhetsskor. 
• Se till att ta bort saker såsom sten och grenar från gräsmattan innan du klipper 

den. 
• När motorn startat får du inte tippa rotorklipparen framåt. Tippa den bakåt så 

knivarna riktas från kroppen. 
• När knivarna körs får du aldrig sticka in händerna eller fötterna under klippskyddet. 
• Motorn måste stannas när klipphöjden ska justeras. 
• Rengöring och underhåll av rotorklipparen får endast utföras när motorn är 

avstängd. 
• Stäng av motorn när gräsklipparen inte används. 
• Bränsle får bara fyllas på utomhus. Torka av utspillt bränsle innan maskinen 

startas. Flytta dig och maskinen minst tre meter från bränslebehållaren och 
påfyllningsplatsen innan maskinen startas. Fyll aldrig på bränsle i en varm motor. 
Vänta tills den kylts ned. Det är förbjudet att elda i närheten av påfyllningsplatsen. 

• När rotorklipparen transporteras ska motorn vara avstängd och knivarna stå stilla. 
• Rör aldrig vid tändstiftet när du startar eller arbetar med maskinen. 
• Motorns varvtal får av säkerhetsskäl aldrig överskrida det varvtal som står angivet 

på märkskylten. 
• Kör aldrig maskinen i ett rum med dålig ventilation.  
• Se till att kniven sitter fast ordentligt när du startar klippningen. Använd alltid 

arbetshandskar när du arbetar med kniven. 
• Kniven måste slipas jämnt (båda sidorna ska slipas) för att det inte ska uppstå 

några vibrationer under klippningen. Om en kniv stött på ett hinder bör du låta en 
fackman titta på den. Om kniven fått skador kan det löna sig att byta ut den. 

• Använd bara reservdelar i original. 
 
 
Monterings- och bruksanvisning 
 
Din gräsklippare har tillverkats enligt de allra senaste säkerhetsspecifikationerna. 
Dessa omfattar knivbromssystemet som stannar motorn och kniven på fem sekunder 
när knivbromsen aktiveras. Säkerhetsföreskrifterna är endast effektiva när de följs 
ordentligt. Följ nedanstående anvisning noggrant när du monterar din gräsklippare. 
 
OBS!  Den här modellen har inget gashandtag! 
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Montering af nedersta handtaget 
 
Montera det nedersta handtaget enligt bilden 
med medföljande bultar och ratt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
Montering af översta handtaget  
 
Montera det översta handtaget enligt bilden 
med medföljande bultar. 
 
Montera hållaren för startsnöret. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
Dra handtaget (A) som lossar knivbromsen 
in mot styrhandtaget (C) och dra i 
startsnöret (B), så att startsnöret kan sättas 
fast i hållaren. 

 
B A 

C 
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Höjd justering 
 
 

 
 
 
 

 
 
Maskinen är utrustad med höjdjustering. 
 
Du aktiverar den genom att trycka 
handtagen ut mot hjulet. Handtaget vid 
framhjulen förs framåt för ökad höjd och 
tillbaka för lägre höjd. Motsatt på bakhjulen. 
 
Det är viktigt att ha samma inställning fram 
och bak. 

Combi funktion 
 
Denna gräsklippare är utformad så att den 
både kan bioklippa och kasta ut gräset på 
sidan. Som standard körs den med 
bioklippning. 
 
För att växla mellan de två klippmetoderna 
lyfter du upp skärmen för bioklipp och 
monterar sidutkastet under bioklipparen 
enligt bilden. På så sätt låses sidutkastet 
fast av bioklipparens lock. 
 
Bioklippning kräver regelbunden klippning 
och torrt gräs för att ge optimalt resultat. 
Om gräset har blivit långt klipps det två 
gånger: Första gången med högsta 
klipposition, andra gången i normal 
klipposition. Alternativt kan sidoutkastet 
användas första gången. 
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Starta motorn 
 
Kom ihåg! Fyll alltid på motorolja före start 
Motorn ska flödas innan den startas.  
Då trycker man tre gånger på motorns 
tändrör. Eller till dess att du känner ett 
motstånd. 

 
 

 
 
 

 
Så här startas motorn: 
 
Dra handtaget (A) som lossar knivbromsen 
in mot styrhandtaget (C) och dra i 
startsnöret (B) varpå motorn startar. 
Låt inte startsnöret slå tillbaka av sig själv 
utan för det alltid tillbaka till hållaren. 
Motorn stannar när handtaget (A) släpps 
upp. 

B A 

C 

 
 
Förvaring och underhåll 
 
Underhåll din gräsklippare löpande: Kontrollera med jämna mellanrum alla bultar, 
skruvar, muttrar och klippskydd. Se alltid till att kniven är vass. Du bör byta ut kniven 
åtminstone vartannat år. 
 
Det är bra att få gräsklipparen servad hos en auktoriserad återförsäljare varje år. 
 
Förvaring: När den använts bör gräsklipparen förvaras i ett torrt och rent rum. Rengör 
maskinen efter varje användning. 
Gräs och smuts ska tas bort från klippskyddets undersida med jämna mellanrum.  När 
du vänder på gräsklipparen (för rengöring)  ska du vända upp fronten (max 45 grader). 
Om du vänder den på sidan ska förgasaren och luftfiltret alltid vara vända uppåt, 
annars kan oljan rinna ut och förstöra motorn. Se till att ta bort tändstiftskabeln när 
klipparen underhålls och följ säkerhetsanvisningarna för den proceduren. 
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Vinterförvaring: Töm bensintanken helt och låt sedan motorn köra tills bensinen i 
förgasaren är slut. Tändstiftskabeln tas bort enligt säkerhetsanvisningarna. 
 
Ta bort tändstiftet och häll i en matsked olja (motorolja) i tändstiftsöppningen. Dra i 
startsnöret för att sprida ut oljan. Därefter sätter du tillbaka tändstiftet, men inte kabeln. 
 
Byt olja enligt underhållsanvisningarna för motorn, oljetyp SAE 30 (0,6 l). 
 
Slutligen ska gräsklipparen rengöras ordentligt. Se till att ta bort smuts och gräs ända 
uppifrån handtaget, ner till undersidan av klippskyddet. Doppa en putstrasa i olja och 
smörj de olika delarna för att förhindra uppkomsten av rost. 
  
 
  
Garantivillkor 
 
• Gräsklipparen har två års garanti. 
• Garantin omfattar material- och/eller fabrikationsfel. 
• Det ges ingen garanti för skador som uppstår pga. slitage, misskötsel och bristande 

underhåll. 
• Garantin täcker inte rengöring av bränslesystemet, byte/justering av startsnöre, 

startfjäder, tändstift, kniv/knivhållare, remmar och kablar eftersom dessa utsätts för 
naturligt slitage. 

• Garantin gäller inte om du använt delar som inte är original. 
• Om något omfattas av garantin eller inte avgörs i varje fall av en auktoriserad 

serviceverkstad. 
• Ditt inköpskvitto gäller som garantibevis och du måste spara det. 
 
KOM IHÅG! När du köper reservdelar och när en garantireparation ska utföras ska 
du alltid uppge motornummer och modellnamn! 
 
 
 
Tekniska specifikationer 
 
 
Modell PARK COMBI 50 
Klippbredd 50 cm 
Höjdjustering 7 positioner 35-75 mm 
Klippskydd Stål 
Klippsystem Sidoutkast / Bioklip 
Drift Ej självgående 
Motor Briggs & Stratton Classic 35 
 
 
Se ytterligare specifikationer för motorn i den medföljande motorbruksanvisningen. 
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Safety instructions 
 
• Do not let children under 18 use this lawnmower. 
• Always wear protective shoes during operation.  
• Make sure that other people are at least 5 meters away from your work zone. 
• When you cut grass close to an edge, extra attention is needed.  
• Make sure all objects are removed from the lawn before you use your lawnmower. 
• When the engine is started, do not tilt the lawnmower up. When it is needed t otilt 

your lawnmower, always tilt it backwards, so that the knife is turning away from 
your body.  

• When the knife is operation, do not under any under circumstances put yout fingers 
or feet under the deck.  

• Always stop the engine, before you adjust the cutting height.  
• Cleaning and maintenance may only be done when the engine is stopped. 
• Always stop the engine, when the lawnmower is not in use. 
• Fuel may only be added under open air. Spilled fuel must be wiped off before the 

engine is started. Move the lawnmower 3 meters from the fuel container before you 
start the engine. Never fill fuel on a hot engine, wait until it is cooled down. Use of 
open fire is strictly prohibited.    

• When the lawnmower is being transported, the engine must be stopped.  
• Never touch the spark plug, when you start the engine or are working on it.  
• For safety reasons the number of rpm must never be higher than what is stated on 

the identification label. 
• Never let the engine run is a room without or with bad ventilation.  
• Always make sure the knife is securely fastened, before you start using the 

lawnmower. Always wear protective gloves when you work with the knife. 
• To avoid vibrations the edges on the knife must be sharpened the same on both 

sides. Is the knife damaged, let a professional decide if it best to change it. 
• Only use original spare parts. 
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Mounting- and operation 
 
Your lawnmower has been manufactured accordingly to the latest safety specifications. 
This includes a brake system, which will stop the engine and knife within 5 seconds, when 
the brake is activated. Any safety precaution is only useful when it is followed. Therefore 
follow these instruction when you mount your lawnmower. 
 
 
 
Mounting of lower handle 
 
Mount the lower handle as shown in the 
picture with the bolts and hand wheels 
supplied.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
Mounting of upper handle 
 
Mount the upper handle as shown in the 
picture with the bolts supplied. 
  
Mount holder for starting cord. 
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Pull the handle (A), that releases the brake 
for the knife towards the steering handle (C), 
and pull the starting cord (B), so that the 
cord may be placed into the holder. 

 

B A 

C 

 
 
Height adjustment 
 
 

 
 
 
 

 
 
The machine is equipped with height ad-
justment. 
 
To activate this you press the handles to-
wards the wheels. The handle at the front 
wheel must be pushed forward to increase 
the height and back to reduce height. The 
opposite applies for the rear wheels. 
  
It is important that the height is the same 
both front and rear. 
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Combi function 
 
This lawn mover is designed both to mulch 
and discharge the grass sideways. 
Standard is mulching. 
 
To change between the two methods you lift 
the shield for the mulching and mount the 
side discharge shield under the mulching 
shield. (see picture). The side-discharge 
shield is locked in place by the lid for the 
mulching shield. 
 
Cutting your lawn using the mulching 
method, the grass must be cut regularly and 
when it is dry to give you the best result. 
 
If the grass is long, you may need to cut is 
twice. The first time using the highest height 
and the second time using the normal height 
adjustment. Alternatively the side-dicharge 
method may be applied for the first mowing 
of the grass. 

 

 
 
Starting the engine 
 
 
Remember: Always add engine oil before 
the first start ! 
 
Always check oil and petrol before start. 
If the engine is cold it must be primed before 
start Do this by pressing the primer (red ball 
on the right side of the engine) 3 times or until 
you can feel resistance. 
 
 
  

The engine is started this way: 
 
Pull the handle (A), that releases the brake 
for the knife towards the steering handle (C), 
and pull the starting cord (B). This makes 
the engine start. 
 
Do not let the starting cord run back by itself 
but always follow it back to the holder. 
  
The engine stops, when handle (A) is 
released. 
 

B A 

C 
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Storage and maintenance 
 
Maintain your lawnmower on a regular basic:  
Check all bolts, screws and deck. Always make sure the blade is sharp. It is 
recommended that the blade is changed every 2 years. 
 
Storage: Keep the lawnmower in a dry and clean room. Clean the machine every time 
it has been used. Grass and dirt must be removed from the inside of the cutting deck. 
Tilt the front of the lawnmower for cleaning, maximum 45 degrees. If you tilt it to the 
side the carburettor and air filter must always turn upwards. If it does not turn upwards, 
the oils may run out and damage the engine. Always make sure the ignition wire is 
removed from the spark plug when the lawnmower is being maintained. Follow the 
safety instruction for the procedure.  
 
Winter storing: Empty the fuel tank and let the engine run until there is not any fuel 
left. Remove the ignition wire to the spark plug.  
Remove the spark plug and add one tablespoon of oil into the hole. Pull the starting 
cord several times. Mount the spark plug, but not the cable. 
Change oil according to the manual for the engine, oil type SAE 30 (0,6 litre.) 
Finally clean the lawnmower thoroughly. Remove all the dirt and grass everywhere. 
Dip a cloth in oil and cover the deck and handle in a thin layer of oil, to keep it from 
rusting.   
 
 
Warranty 
 
• 2 years of warranty is given on your lawnmower.  
• The warranty covers material and/ or fabricationsfaults. 
• The warranty does not cover damages, which has occurred beacause of tear, bad use 

and lack of maintance. 
• The warranty does not cover cleaning of the fuel system, exchange / adjustment of the 

startercord, sparkplugh, knife, knifeholder, belt and cables.  
• The warranty does not cover if unoriginal spareparts has been used.  
• It is always a serviceshop, which decides if a case is a warrantyclaim, or not. 
• Your receipt is your warrantynote. Always keep it.  
 
Remember: The engine number and the model must always be given to the shop 
when spareparts are purchaced.  
 
 
Technical specifications 
 
Model  PARK COMBI 45 S 
Cuttingwidth 45 cm 
Height regulation 6 positions 25-75 mm 
Deck Steel 
System Side discharge / mulching 
Drive Push 
Engine Briggs & Stratton Classic Sprint 3,75 
 
Find more specifications for the engine in the attached manual.  



 
 
 
CE Overensstemmelseserklæring    DK 
CE Certificate of conformity   GB 
CE Överensstämmelse    SE 
 
 
 
EU-importør • EU-importer • EU-importör •  
 

Texas Andreas Petersen A/S 
 
 
Erklærer herved at materiel • Hereby certifies that the following • Undertecknad förklarar 
på företagets vägnar att •  
 
Plæneklipper batteri • Lawn mower battery • Gräsklippare batteri •  
 

Park Combi 45 S 
 
 
Er fremstillet i overensstemmelse med følgende direktiver • Is in compliance with the 
specifications of the machine directive and subsequent modifications • Är i 
överensstämmelse med de gällande EU-riktlinjerna •  
 

73/23 EEC - 93/68 EEC - 98/37 EC - 98/79/EC  
 
 
Materiellet er udført i henhold til følgende standarder • Conforms with the following 
standards • För att kunna garantera överensstämmelse och nationella standarder, är 
följande standarder harmoniserade •   
 

EN ISO 12100-1 : 2003, EN ISO 12100-2 : 2003, EN 12733 : 2001 
Test report number: TESIG2004906  

 
 
 
 
Texas Andreas Petersen A/S 
Knullen 2 • DK-5260 Odense S 
 
15.12.2006 
 
 
 
 
 
Verner Hansen   
 
 
Administrerende Direktør • Managing Director • 
Verkställande direktör •  
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